我们欢迎勇于创新，锐意进取，热爱挑战，有志于投身城市建设设计的2022年应届毕业生加入我们。
工作职责：
从事城市市政建设相关的环境水处理、隧道、智慧水务、城市道路、轨道交通、公共地下空间综合利用等相关工程的电气、仪表自控专业工程设计研究工作。
基本要求：
1、我校2022年电气工程及相关专业（硕士及以上研究生）、控制工程及相关专业（硕士及以上研究生）毕业生。
2、心智健康、性格开朗、乐于挑战。
3、基础扎实、工作认真、沟通能力强，有较好的团队合作能力。
4、有相关工程设计研究课题或实习经历者优先。
工作地点：
上海市杨浦区中山北二路901号（近同济大学四平路校区）
简历递交方式：
有意者请将个人简历电邮至以下联系人。
E-mail: jufengtao@smedi.com
企业简介
上海市政工程设计研究总院（集团）有限公司（简称上海市政总院）成立于1954年，从事规划、工程设计和咨询、工程建设总承包及项目管理全过程服务。现拥有综合交通、地下空间与地下工程学科和规划、给水、排水、道路、桥梁、结构、城市轨道交通、铁路、固废、建筑、水利水运、环境工程、城市园林景观、燃气、热力、设备、技术经济、信息技术、勘察、施工管理和工程总承包等专业，覆盖基础设施建设行业各领域，综合实力位居国内同行前列。2008年获得首批国家工程设计综合资质甲级证书，2010年完成公司制和集团化改革，2012年总院资产注入上海建工（集团）总公司整体上市。

上海市政总院现有员工5500余人，拥有1位中国工程院院士、7位全国工程勘察设计大师、3位“百千万人才工程”国家级人选，10位上海市领军人才、11位上海市优秀技术带头人、40多位享受国务院政府特殊津贴专家、21位上海市启明星、190多位正高级工程师。中国工程院院士、总院资深总师林元培获永久性小行星命名。共有9个管理部门、19家设计（研究）院、20家子公司。建有院士工作室、大师工作室、劳模工作室。博士后工作站具有独立招收博士后资格。

秉承“科学创新，诚信奉献”的企业精神，贡献社会，造福民生，累计完成19000多项各类工程勘察设计咨询和EPC总承包，项目遍布全国所有省、市、自治区。上海的标志性工程有：南浦大桥、杨浦大桥、卢浦大桥、东海大桥、长江大桥、沪宁高速公路、沪杭高速公路、南北高架道路、虹桥综合交通枢纽、外滩交通综合改造、磁浮列车示范运营线、轨道交通10号线、延安路中运量公交系统、青草沙水源地原水工程、长桥水厂、白龙港污水处理厂、合流污水治理工程、外滩滨水区综合改造工程、外滩滨江景观照明更新工程、迪士尼乐园、浦东世博公园、老港生活垃圾卫生填埋场、白龙港污水处理厂污泥处理处置工程、嘉闵高架路（S32~莘松路）道路新建工程等。全国标志性工程有：杭州地铁5号线、乌鲁木齐地窝堡国际机场枢纽、银川滨河黄河大桥、宁波市北环快速路、深港西部通道深圳侧接线、成都市二环快速路、都江堰西区水厂、拉萨纳金水厂、金门自大陆引水、重庆鸡冠石污水处理厂、昆明市第十一污水处理厂、广州大学城地下综合管廊、海口地下综合管廊、佛山现代有轨电车、厦门市生活垃圾分类处理厂、福州仓山龙津阳岐水系综合治理、郑州新区污水处理厂、呼和浩特市快速路环线BRT工程、重庆鹅公岩轨道专用桥、环巢湖地区生态保护修复三期、南京市城东废弃物综合处置中心工程、湖南湘江新区智慧公交示范线、雄安新区容东片区、郑州市民公共文化服务区南区地下空间项目、西安咸阳国际机场三期、温州市域铁路S2线、佛山市文化中心博物馆、长江岸线南京下关滨江段环境综合整治、深圳市光明新区海绵城市、港珠澳大桥主体工程设计及施工咨询等等，在国内外树立“SMEDI”高端品牌。
企业网址：www.smedi.com
